ETF U BEOGRADU, ODSEK ZA ELEKTRONIKU, OSNOVI ANALOGNE ELEKTRONIKE-2010

OSNOVI ANALOGNE ELEKTRONIKE, OKTOBAR 2010.
Polaze se drugi kolokvijum (zadaci 3 i 4 - traje 2 sata), ili
kompletan ispit (svi zadaci - traje 3 sata)

IME I PREZIME BR. INDEKSA
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1. a) [5] Nacrtati direktno spregnut diferencijalni pojacavac¢ (bez upotrebe spreznih kondenzatora)
sa pnp tranzistorima na ulazu i operacionim pojacavacem na izlazu i negativnom povratnom
spregom koja povecava ulaznu impedansu i smanjuje izlaznu impedansu, napajan iz dve
baterije za napajanje.

b) [2] Napisati opste izraze za izraCunavanje ulazne i izlazne impedanse pojacavaca iz tacke a).

¢) [3] Nacrtati vremenske dijagrame napona na svim priklju¢cima ulaznih tranzistora pojac¢avaca
iz tacke a) za sinusoidalni napon pobudnog generatora.

ReSenje:
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2. U kolu sa slike parametri tranzistora su: V,=0,7V,

u,C =100pA/V? i A—0. Na slici je, pored svakog

ox

v, tranzistora, dat odnos Sirine i duzine kanala, dok je:

o Vpp =3V, V, =1V, Ry =10kQ i Rp, =30kQ. Odrediti i

izraCunati:

a) [3] vrednosti nepoznatih otpornosti tako da u mirnoj
radnoj tacki bude: V;=Vp,/2, Ip =100pA 1

y ! = I, =500pA ;
Yu sonn|  Re R
= NV b) [2] kruzno pojacanje fa;
vy = Ry, ¢) [3] naponsko pojacanje a =v,/v,;
I d) [2] izlaznu otpornost pojacavaca R;.
- N Resenje:
ReSenje:
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3. a) [2] Nacrtati invertujuci pojac¢avac sa idealnim operacionim pojacava¢em napajanim iz dve
baterije za napajanje, u kome je na red sa pobudnim generatorom vezan kondenzator C .
b) [3] Nacrtati Bodeovu amplitudsku i faznu karakteristiku pojacanja kola iz tacke a) za C =0.
c) [5] Nacrtati Bodeovu amplitudsku i faznu karakteristiku pojacanja kola iz tacke a) za C # 0.

ReSenje:
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4. Parametri tranzistora u pojatavatu sa slike su: x,C, =110pA/V?, 14,C,y =50 HA/V?,

Viy =0,7V,

Vip ==V

. A,=0,04V",

/’tp:0,0SV'l, koeficijenti  flicker = Suma

Knmos = 2K pprios =102 VZE i €, = 2fF/um?, dok je: Vp, = Ve =1,65V, I, =100pA i
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Resenje:

KT =4-1072'J. Smatrati da su svi tranzistori u

zasi¢enju.

a)

b)

d)

[3] Odrediti funkciju prenosa diferencijalnog
naponskog pojacanja A4, (s)=V,(s)/V,(s),
V, =V, =V, u okolini mirne radne tacke.

[1] Odrediti vrednost kapacitivnosti C, tako da
propusni opseg pojacavaca bude BW =1kHz.

[4] Odrediti  spektralnu  gustinu  snage

ekvivalentnog naponskog generatora Suma

2

€yeq (f) ma ulazu pojacavaca. U obzir uzeti

samo uticaj tranzistora M, _g.

[2] Odrediti grani¢nu ucestanost f,. za koju su
uticaji  flicker Suma 1 termickog Suma
podjednaki.



